GTALT SEHWABACH _ Seite 1
THTE Teilfinanzhaushalt 2012 et 642,201
Uhrzet:  16:4743

Haupiprodukbereiche T Stitungen

Produlithereic: e M Stfungen

Produktgruppen 712 Stikungen

Produkte X Stikungen

Leistungen M0  Luodvag und Theresien- Waisenhausstifiung

Ergebnis Plan Phn Plan Plan Plan
Pos. Inhak 210 a1 A2 a3 a4 Falit]
ELIF; ELIF; ELF; ELF; ELIF; ELIF;
1 2 § 4 § 3
Saldo au: hufender YernvakungsGitigheit FAI6AT J0 1310 1310 1310 1310
Einzahlungenaus Investbonstitighe ik
1. Zumendungen flir lvesitionsrainabimen oo I I I 0 I
2. Einzahlungen aus der VerduRamng wn Sachanlagen ] I I I 0 I
B8 1000 Einzzhbingen ausder |Feraull sty won 0,00 0 0 0 0 0
Grindgiigen und Gebaiden
3. Einzahlungen aus der Verdufemng wn Finarzaniagen o0 0 I I 0 0
4 Einzahlungen sz Befrdgen u 4. Ertgelen o0 I I I 0 I
a. Sonztiye Imesttionseinzahlungen o0 I I I 0 I
b Einzahlungenaus Investtonstitighe i 0 0 1] 1] 1] 0
Furszahlungen aus Investibons ttighei
I Auzzahlungen fiir den Ennerh wan Grundsiicken 00 0 I I 0 0
TEA000 Avszaktingen &ir cen Crwerh von unbebauten 0,00 ] 0 0 0 ]
Grindaigen
8. Auzzahiutgen fiir Baumalnahinen o0 A00 I I 0 0
TEA3000 Avszaktingen i sonstige Baurabinzhrren 000 R 0 a 0 0
q. Auzzahiungen fir den Enneth van beneglicherm o0 I I I 0 I
Anlagesetmicen
10. Buzzahlungenfiir den Ernnerb von Finanzznlagen oo I I I 0 I
1. Buzzahlungen wn akivierbaren Zumendungen ] I I I 0 I
12. Sonztige [mesttionsauszabiungen o0 0 I I 0 0
13 Aurs ahlungen aus Investibonstatigheit 00 00 ] ] 0 0
14 Saldo aus Investitonstitigheit 0 100 ] ] 0 0
1. = FnanamitteliberschussiHehbetrag 0,00 Ho 1310 1310 1310 1310
16, +  Rufnahmewvon Kediten fir vesttionen 0,m 0 0 I il il
17, - Tilgungwon Krediten fir lmeestionen 0,m 0 0 I 0 0
16 = Sakdoaus Finanzienmgstiligheit 0,00 0 0 ] ] 0
19. = Andenmg des Bestandes an eigenen Fnanzmitteln 0,00 o 1.310 1.310 1.310 1.310
(Zeden Hu 1§
200+ Drfangshestand & Finaramiteln 0,m 0 0 I il il
. = Endbestind an Fnanmttdn Ceden Mu_ A 0,00 o 1.310 1.310 1.310 1.310
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